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Jag har gett dessa uppgifter i full förståelse för att de behandlas konfidentiellt inom Rädda Barnen rf. Genom att överlåta dessa uppgifter har jag samtidigt gett Rädda Barnen rf tillstånd att behandla också de av mina personuppgifter som hör till de särskilda kategorierna av personuppgifter (EU:s dataskyddsförordning artikel 9 samt i tillämpliga delar dataskyddslagen § 6.1 punkt 5).

Jag förbinder mig vid att meddela om förändringar i uppgifterna i familjeblanketten eller rörande andra omständigheter under processen.

[bookmark: _Hlk200533486]Genom att fylla i den här blanketten godkänner jag att de uppgifter jag ger samlas och behandlas i Rädda Barnens adoptionsrådgivnings register (information om registret: www.pelastakaalapset.fi/tietoa-meista/tietosuojaselosteet/). I fall då kommunen köper tjänster ansvarar den aktuella kommunen för beslut rörande registret. Registeruppgifterna används endast för det syfte som de har getts till organisationen, om inte annat föranleds av klientens individuella samtycke eller av lagstiftningen.
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Adoptionsrådgivning:
· ämbetsbetyg från egen församling eller registerutdrag från Myndigheten för digitalisering och befolkningsdata separat av båda sökande (uppgift om maka/make och barn, samt anteckning om eventuellt religiöst samfund som den sökande tillhör måste nämnas)  
· tillstånd för utlåtande av socialbyrån
· läkarutlåtanden i rådgivningens tidiga skede (T-blankett i sin helhet)
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